

Н О В О Г О Д Н И Е И Н Т Е Р В Ь Ю



Театр—народу

*В. БАШКИН,
режиссер областного
театра драмы*

Тема современности в 1963 году, по-прежнему занимала у нас главное место. Особенно большой отклик зрителей вызвала пьеса А. Андреева «Рассудите нас, люди», поставленная главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств РСФСР В. С. Ефимовым. Спектакль выдержал рекордное количество постановок.

Коллектив готовит ряд премьер. Так, к 20-летию освобождения Новгорода мы покажем пьесу «Люди, которых я видел» — о годах Великой Отечественной войны. Ее автор—драматург С. Смирнов, ставит спектакль режиссер Ю. К. Гаврилова. В феврале наши друзья увидят первую в Новгороде музыкальную пьесу «Ошибка Наташи» (муз. Н. Минха).

В новом году будет продолжено наше традиционное шефство над народными театрами и самодеятельными драмколлективами.